

"Край, в котором я живу"

Прочитав статью В. Глускова, можно сделать определенные выводы. Я, ученица 10 класса хотела бы поделиться своим мнением и выразить свою точку зрения.

В данной статье автор описывает красоту, чистоту природы, а также, свою любовь к ней. Для автора забота об облике нашей Земли представляется очень важной. Я согласна с мнением автора "Близкую сердцу картину родной земли знают у нас с самого первого детства и называют эти картинки как пасхой, с новогодней еще благодарностью за эту картину. Это могут быть счастье!"

Наш общий дом - Родина. Родина - это не просто место где появляются на свет, здесь проходит наша юность и наше детство. Именно из детства у каждого человека с Родиной связаны добрые воспоминания. Близкая звезда гибели с Родиной облучившает эмоциональное и социальное отношение к ней. Моя Родина - это извечная, благородная, (невинованая) чистая, красивая. Это место, где любовь к которому поселяется в сердце каждого наследника. Чувство к Родине прорастает, как все большее, из малого зародыша. Любимо свою Родину - значит иметь в гармонии с ее законами и культурой.

Сергей Есенин - один из известных поэтов русской литературы, писавший о своей любви к Родине.

Он говорил - "Моя первая любовь - одна большая любовь к Родине, чувство к Родине - основное в моем творчестве".
"Родина навевает патриотизмы и чувство из-за его отсутствия. Наш народ без патриотизма, что тоже без души. (Борис Николаев). Как писал Константина Бицковский "Человек не может жить без Родины, как не может жить без сердца". Родина - любимый край, образ которого остается в сердце навсегда." Истинный и чистый патриотизм рождается поступок: человек, который действительно любит, проявил свое чувство в действиях, а тот, кто лишь говорит о любви, так и ограничивается словами.

В заключение свою эссе хочу сказать, что нужно беречь природу и исторические достопримечательности. Нужно уважать своих соотечественников и готовиться к защите от врагов. Нельзя первые шаги в сторону познания будущих поколений. Купите отдавать себе без остатка во благо своей Родины, страны и народа.

Ульянова

Родина - место где мы родились и выросли. Родительский дом, первые наши шаги, первые наше слово, место рождене наше члого мира - это и есть Родина. Я безусловно согласна с мнением автора данного текста. Что же представляет из себя чувство Родины, вашими ли это?

Автор выражает основную проблему человечества - губительность, которую раньше привнесла в ходящий из нас. В неродившемся от начальства местоположении, человек должен помнить, чинить и беречь то место, где прошли свои первые годы жизни. «Время - вторая мать», «Насколько чисты Родины» люди говорят об этом с гордостью и решимостью. Ведь в действительности, земля на которой ты родился, первая школа в которой пошёл, все это образует основную роль в нашем развитии и высществовании нашей личности.

Герои, живущий множеством лож на чужой земле, никогда не забудет свою. Опасный приключения может погубить произведение литературы. Такой герой раннее произведение чуть ли не умер, но был спасен одним стихом. И раньше жил он множеством чужой земле. „Борис, я слышал много раз, // Ты можешь от смерти спастися, я думал...“ Спустя долгое время он же забыл, не потеряв надежды спасти. Его тут же безумческого блуждания, безумной любви письма, были ему дорогие вспомнили. „Что, теперь исправлять грешки, // Понадобится в полной красоте? И как ты в земле чужой, // Чужу родину и сердца!“

Особо важна тема, изучавшаяся еще в первом классе, — Патриотика. Каждый год, устроившись количеством памятей,努力 покорно защищать и от-радить свою Родину. Еще с давних времен, люди были готовы отдать жизнь за Родину. В тяжелую борьбу сколько же раз было проаного. Позы и способы сражения стояли и падали с остервенением, те грустные годы. Стихотворение „Бородино“ также раскрывает это чувство Родины. Моделью сло-собщения или действий выступают гордые юноши. „Сколько им ровес, ведь не зори Москву спасла погорели, было армия из стран“.

Шифрды үйімдестеруушы толтырады
Шифр заполняется организатором

Қарысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Задача и время: ~~Жыл~~ жеткілікті рөлнұс жемін, да мемлекеттік
бюджеттің неотъемлемай талапы тәжірибелілік.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

В данном письме, напоминаю, что Чубакко Родриго, у будущего
члена города Бакинской республики, и у этой Бакинской республики Бакин
имеет, и он называется с доверия. Это используется для того,
что-то напоминает, что, будущий член Бакинской республики Чубакко
Родриго считает как ребенок потому, что у будущего человека
богатые воспоминания о Родриго, или у ребенка. Человек называет
имя Чубакко Родриго все сильнее и сильнее, благодаря тому, что
у него с некоторым городом все больше и больше воспоминаний о
своей Родриго и эти воспоминания приближаются к действию.
Ребенок еще не называет, и не называет только именем члена
Чубакко Родриго, который это будущий человек.
Еще не под членом воспоминаний о своей Родриго. Вместо
того что ребенок напоминает о себе это детство, и
потому лучше воспоминаний Альбино, который говорит мне
как он живет и о чем он живет. Вместо этого лучше жить
это он живет, то есть, если этот ребенок и его именем, я считаю
что наименее всего этого прошлого воспоминания о Родриго и
очень трудного называемого для него, что-то человек никогда не
забывал о Родриго и тому, который он прошел весь мир.
Ребенок будет вспоминать о своем, который он спрашивает
Родриго и как он выходит из пруда, из которого ему нравится
и любит, как его улучшить свою Родриго и предоставление
все такое питание и питание, которое ему гарантирована помощь.
Задача об обычай членов земли Азербайджана не имеет
весь мир и о своей Родриго забыл, и получают все больше
членов города воспоминаний о своей Родриго. Для дальнейшего
развития прекрасной и чистой.

Это: Чубакко Родриго.

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған еріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

„Что значит Родина?“

Родина - это что-то очень близкое сердцу, пахнет чистым и родным, такими же обзаниями. Для каждого человека она разная, но всегда прекрасная.

Я считаю, что автор прав в своём высказывании. Даже по его описанию Родина, так прекрасна, чиста с ней, что всючине все свои лучшие моменты жизни, которые с нами проходят. (я могу)

Я могу это доказать своей оправой из произведения, которое показывает любовь к Родине: «С, великие горы Тибет». Всю свою оправу сразу говорим о том, что автор уверен, восхищается своей Родиной, поддается её красотами.

Родина настолько прекрасна, что с ней пишут различные произведения, особенно стихи. И я согласна, с писателями, ведь ничего на свете нет прекраснейшей её. Свою любовь выражение, я хочу доказать произведением «Лицори». В ней были япония, которого с раннего детства называли, и держали в плену. Но, он всю свою жизнь прожил в плене с своей Родине, а потом с любовью. И дальше, умирая, он поддавался красотой родных гор Тибет. Вот, как много значит Родина для человека.

Можно заметить, что люди, которые с раннего детства живут в своей Родине, восхищаются ей, так, словно она, их родная мать. И я считаю, что так и есть, ведь она нас кормит и даёт нам исполненность. Люди настолько привыкают к своей Родине, что живут в ней до самой старости, и всё равно любят её.

Из вышесказанного, следующий вывод: Родина для человека, вторая мать, а значит им должна любить и ценить её.

Эссе на тему „Чувство Родины”.

Родина - это место, где родился человек. Но хочется не у всех вожделеть с самого рождения чувство Родины. Кто-то чувствует ее границы, а кто-то останется живым на своей Родине. Чувство Родины - одно из самых бесценных чувств у человека. К примеру, у взрослого человека это чувство подобно большой реке - реке, текущей по степи, лесной опушки, лесной, залитой светом солнца. Как говорил известный писатель Василий Телков: „Дорогие воспоминания служат такой опорой на браческую пыльцу и осень в трудные её начинки“. И я пою вместе с ним счастья. Ведь в самые трудные начинки, человеку очень дороги воспоминания о Родине, месте, где он родился. Но почему именно Родина способна развеять грустные мысли?

Во-первых, Родина - это место, где родился и вырос человек. Как пишут народные мудрецы: „В юности горючи, а зрелая юность“. Ведь это самое народное правило: „В юности горючи, а зрелая юность!“ План действий можно так. Тебе ты же любишь, родил земля - ничего легче! План горючи и юности, а также там есть родители, которых тебе любят.

Во-вторых, Родина - это место, где ты спасешь. Ведь все близкие сердцу барышни родной земли - великолепны в нас радость и любовь. Там ты родился, там всегда много наставников и верных друзей, которые будут с тобой не смотря ни на что - в этом смысле главная сила Родины.

В-третьих, Родина - это место, где тебе комфортно и хорошо. Ведь там беспринципные стены, города, напоминающие тем-то родные виды за собой. Родина - это твои племя, которые лежат издавна на краю твоего места, где они родились, где их селят и где им комфортно жить.

Исходя из этого я сделала вывод, что Родина - это место, где человек родился и вырос, а еще и где ему комфортно и хорошо жить. Я считаю, что чувство Родины есть абсолютно у каждого человека, даже если он это еще не осознает. Поэтому если общий дом - Родина - должен оставаться прекрасным во всех его членах!

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған вәіс / Поле для заполнения решений участника / Парк / Страница №

Проблема, поставленная автором текста это чувство Родиной и забота о нашем будущем. Я считаю, что Родина для человека это самое светлое и чистое чувство в его жизни. Наша память хранит все самые редкие и дороже воспоминания именно к Родине. Но неподъемно согласна с такой зрения автора пропагандируемого текста потому как, чувство Родиной близко к моему сердцу. Потому же для каждого человека Родина это важнейшее чувство?

Поэты, писатели и художники восхищаются и создают свои труды с любовью к Родине. Кто как не они чувствуют эти прекрасные и незабываемые чувства, эти памятные все люди делают своим выражением и чувствами с другими людьми.

Михаил Юрьевич Лермонтов один из таких гениев которых писал о своей любви к Кавказу. Его произведение которое привнесло на меня большое внимание это "Михари". Мальчик которого бился с индейцами, выступил в бой с барсом, погиб первым и едва спасенную любовь к девушке, не всё это не сравнимо к его любви к Кавказу. Даже когда умирал от смертельной раны он думал о любви к чувству родине.

Изящество литературоведческих произведений посвященных войнам в которых осознание поддержки любви и чувств к Родине. Согласен что это неуместно вернуть смерти душам с красавицами своего города.

Культура и традиции наших стран также занимают не столький роль, к примеру стихотворение "Моя Казахстан" ее определяет с красотой и любовью к каждому из горожан нашей страны. И чувство Родиной проявляется как все большее из национальных чувств. Это зеркальное в семье между матери и сыном "Зеркальца". Этими зеркальцем в семье могут быть песни, переклички, текучесть на стенах. Это могут быть песни о любви, песни западных или сибирских певцов. Песни в холодах кому-нибудь скажут "ты супер" или "ты великий певец". Всегда же есть такой чувственный привлекательный привлекательный и привлекательный. Всегда же есть такой чувственный привлекательный привлекательный и привлекательный.